

## ГОТОВИМСЯ К ПАСХЕ ВМЕСТЕ

В Центре развития дошкольников «Солнышко» родители вместе с детьми изготовили весенние украшения к празднику Пасхи.

Ребенку необходимо не просто близкое присутствие взрослого, а искреннее общение с родителями, которое позволяет переживать чувство общности и принадлежности к семье. И здесь особенно важно, как именно проводить с сыном или дочерью время. Не сколько времени вы пробыли с ребенком, а что и как делали вместе, имеет решающее значение. Именно поэтому занятия, которые проводит Центр развития дошкольников «Солнышко», не только интересны, но и очень полезны. Папы и мамы общаются со своими детьми и другими родителями, обсуждают общие дела, смеются, учатся работать вместе. И к тому же делают своими руками разные интересные предметы и сувениры.

Очередное занятие было посвящено предстоящему празднику Пасхи. Родители вместе с детьми делали украшения для дома и праздничного стола: яйца, вербу и даже обрядовую пасхальную куколку в красном платье. Сейчас эти поделки стоят на мини-выставке в центре «Солнышко». Часть из них на праздник заберут с собой мастера, а остальные будут отправлены на городской конкурс «Пасха - царь дней», подведение итогов которого состоится в ДДЮТ 13 апреля.

